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R E Q U E R I M E N T O Nº. 657

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Pensar em práticas e opções para terceira idade é garantir uma velhice 
mais sadia e digna para essas pessoas, proporcionando qualidade de vida e 
atenção adequada nessa fase da vida que requer cuidados diferenciados.

A terceira idade exige atenção específica em vários sentidos, incluindo 
acompanhamento médico periódico, atividades físicas e psicológicas, socialização, 
alimentação saudável, entre tantos outros.

A municipalidade em resposta ao Requerimento 424/2022 apresentou a 
seguinte resposta para a demanda apresentada sobre a criação da Creche do Idoso 
e/ou Centro Dia para Idosos, “O município possui em sua rede socioassistencial dois 
centros-dia que executam os serviços de proteção social de média complexidade e 
destinados a população idosa em situação de vulnerabilidade social (Organizações 
da Sociedade Civil Aconchego e Asfa), porém, não negamos o gargalo existente 
ainda no município sobre demanda reprimida. Dessa maneira, comprometemo-nos a 
viabilizar estudos para possibilidade de expansão deste atendimento” assim declara 
a Secretária de Assistência Social, Rosemary Ferreira dos Santos Pinton.

Contudo, vale ressaltar que o município terá várias atividades na Semana 
Municipal do Idoso, conforme prevê, a Lei Municipal nº 4719/2006, portanto, 
gostaríamos de obter as seguintes informações:

1. Quais são as políticas públicas que o municipio oferece as pessoas da 
melhor idade (idosos)?

2. Quais os equipamentos públicos/conveniados que oferecem os 
serviços públicos para a melhor idade nas questões de saúde, esporte, 
lazer, educação e assistência social?

3. Qual a possiblidade da municipalidade implantar a Casa Dia para 
Idosos em nosso municipio?

4. O Conselho Municipal de Idoso criado pela Lei nº 4640/2005 está 
ativo? Se positivo, aonde são suas reuniões e a publicidade de seus 
atos.

5.  O municipio de Botucatu, através da Secretária de Esporte participou 
do JORI (Jogos Regionais do Idoso) neste ano corrente?

O levantamento destas informações são para que estes vereadores 
possam ter informações para a possibilidade de criar uma legislação que vislumbre o 
reconhecimento e melhoria de vida para os idosos de nosso município que 
correspondem a 21% da nossa população.
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Parte integrante do Requerimento n° 657/2022

Sabemos que muitas famílias não têm as condições desejadas para 
oferecer os cuidados necessários para os idosos, assim, entendemos que este 
requerimento busca auxiliar todos os envolvidos na causa, com o intuito final de 
garantir o direito do idoso de ser tratado corretamente.

Ratificamos assim, a necessidade de estudos e tratativas pelo Poder 
Público visando a criação da “Creche Municipal do Idoso”, ou “Centro Dia para 
Idosos” como é denominado por alguns municípios, que daria abrigo a essas 
pessoas em situação de vulnerabilidade para a realização de atividades da vida 
diária, cujas famílias não tenham condições de prover esses cuidados durante o dia.

Trata-se de um ambiente voltado integralmente às pessoas da terceira 
idade, visando proporcionar acolhimento, cuidados, proteção e convivência 
adequadas às suas necessidades. As vagas devem ser destinadas às famílias cuja 
renda não seja suficiente a suprir a contratação de cuidador.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e para a Secretária Assistência 
Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos termos da 
Lei Orgânica do Município, informarem quais são as ações, atividades, projetos, 
programas e políticas públicas que temos em nosso município para as pessoas da 
terceira idade relacionadas à saúde, educação, esporte/lazer, assistência social e 
mobilidade urbana.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2022.

Vereadores Autores:

SILVIO
REPUBLICANOS

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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Câmara Municipal de Botucatu, 3 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=X6JJ101RWG8HW6T0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: X6JJ-101R-WG8H-W6T0
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